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Dopravní podnik města Brna (DPMB) spouští novou informační kampaň „Bez vás by to
nejezdilo“, která má za cíl představit veřejnosti zaměstnance, kteří se denně starají o chod
brněnské městské hromadné dopravy, a poděkovat jim za jejich práci. Cestující se s letáky a
informacemi o kampani setkají přímo ve vozech MHD.

Cílem kampaně je vyjádřit poděkování všem zaměstnancům brněnského dopravního podniku.
Veřejnosti také ukazuje, že DPMB tvoří velký tým lidí v rozličných profesích, bez nichž by brněnské
tramvaje, trolejbusy a autobusy nemohly denně vyjet.

„Chceme našim cestujícím ukázat, jak velký a rozmanitý tým stojí za naší službou, za každou jejich
cestou do práce a z práce a za každým ujetým kilometrem. Od řidičů a řidiček, přes techniky,
dispečery až po pracovníky v kancelářích – bez každého z nich by brněnská MHD nemohla fungovat.
Tato kampaň je také poděkováním za jejich každodenní nelehkou práci,“ uvedl Miloš Havránek,
generální ředitel Dopravního podniku města Brna.

Na jedenácti různých letácích jsou k vidění zaměstnanci DPMB spolu s informacemi o jednotlivých
profesích, jejich náplni práce a počtech ve firmě. Před fotoaparát si stoupli řidiči a řidičky,
prodejkyně jízdních dokladů, dispečeři, technici, mechanici nebo revizoři. Letáky jsou k vidění ode
dnešního dne ve vozech MHD.

Jako projev vděčnosti a zájmu o své zaměstnance DPMB neustále posiluje péči o ně a rozvíjí systém
benefitů. „Každý rok dle platné kolektivní smlouvy navyšujeme zaměstnancům mzdy a v případě
dobrých hospodářských výsledků navíc rozdělujeme mimořádné odměny. Novinkou, která se těší
velké oblibě, je benefitní karta s částkou deset tisíc korun ročně. Velmi užitečnou výhodou je také
šalinkarta pro zaměstnance a jejich rodiny za zlomek ceny,“ řekl Havránek. DPMB provozuje
centrum psychologické péče a rehabilitace UNITY, jehož služby mohou zaměstnanci využívat –
některé zdarma, jiné za zvýhodněné ceny. DPMB také dlouhodobě svým zaměstnancům poskytuje
příspěvek na penzijní spoření. Na tři sta zaměstnanců podniku také využívá Multisport kartu.

DPMB také kampaní vyzývá cestující, aby sdíleli své dobré zkušenosti s jeho zaměstnanci.
Příběhy zaslané na e-mail kampan@dpmb.cz nebo prostřednictvím sociálních sítí pak bude
sdílet s veřejností.
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